BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2020年9月29日(星期二) 农历庚子年八月十三



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:ldr

人和於 文匯報 曹 香港商報 國信學報



地基于当地疫情采取有限干预措施

【本报讯】佐科维总统 表示,在全省实施大规模 隔离(PSBB)措施将损害 整个社区的经济。他认

制措施,可以更好地遏制 新冠病毒的扩散。

与抗疫兼国民经济复苏委

区一级的预防和备灾是保

还会遇到中等大雨的其他

省份包括亚齐省,苏北省,

苏西省,明古鲁省,楠榜

省,万丹省,雅京专区,西

爪省,中爪省,西加省,中

除了北加省之外,预计

说,反复实施小规模封锁 将更加有效,不要笼统地 佐科维周一(28/9)在 在一个县,一个市或一个 27日为止,印尼新冠病毒 省区实施全面封锁,这将 损害到许多人。

佐科维要求下属人员 把这一信息传达给所有省 长,市长和县长,希望各 省、市、县区首长基于当地 疫情采取有限的干预措

与此同时,直到9月 确诊病例累计达到27万 5213 例。新冠患者治愈率 达到 73.76%, 略低于全球 73.85% 的康复率;患者死 亡率为 3.77%, 高于全球 3.01%的死亡率。

府将继续努力提高治愈率 和降低死亡率。

政府已要求所有医院 对新冠患者采用相同的标 准,以改善治愈率和死亡 率。佐科维说,无论是在 隔离室,隔离病房或加护 病房,他已下令参照卫生 部给出的标准为患者提供 佐科维明确表示,政 最好的医疗服务。(Irw)

巴布亚牧师遭枪杀案受关注 总统府:有罪的任何一方须绳之以法

【本报讯】总统府办公 厅副主任贾列斯瓦里周一 教会协会,巴布亚选区国 (28/9)在一份声明中说, 会议员,巴布亚教会组织 政府组建了一个调查小 组,调查在巴布亚的耶勒 米雅(Yeremia)牧师遭枪击

调查小组由中央政 府,教堂当局,土著人民和 地方政府组成,以寻找枪 击事件的肇事者。

伦打洛省,中苏省,西苏 须认真重视,并在短时间 除了死亡人数,BNPB 省,南苏省,马鲁古省,北 内以透明的方式进行彻底 必须依法受到严惩。

贾莱斯瓦里说,印尼 和社区的各种呼吁也得到 了政府的好评。他赞赏巴 布亚人民在解决这一案件

雅牧师的逝世表示悲伤。 据他说,已故的耶勒米雅 是一位社区领袖,也是印 贾列斯瓦里说,这种 尼福音帐篷教会(GKII)班 非法行为不能被容忍,必 组的主席,生前曾为许多 巴布亚人服务。

雅京地方议会提醒阿尼斯

在枪击案中死亡, 贾勒斯 瓦里确保政府将向他们的 家属提供必要的援助。

如所周知,耶勒米雅 牧师于9月19日在巴布亚 英丹杳雅(Intan Java)县希 达迪达(Hitadipa)区被枪击 贾 勒 斯 瓦 里 对 耶 勒 米 致 死 。 贾 勒 斯 瓦 里 说 , 政 府呼吁各方保持冷静态 度,共同维护巴布亚土地 上的和平。

据耶勒米雅牧师的亲 戚说,我们知道耶勒米雅是 被国军成员枪杀的,因为我 与此同时,政府也对 们认识其中一位国军成员 到遗憾。有两名国军士兵 区司令部的成员。 (Irw)





台湾佛教慈济基金会印尼分会





C 021-2929 0851

缪,尽快使用来自中央的

借款应对或将出现的水灾 问题。他说:"现在是阿尼 斯改善行政处理结构的机 会,为克服水灾问题筹备 最适合的标准程序。"

(Ing)

【本报讯】国家灾难管 括北打拉根的 Juanta Permai 理局(BNPB)周一(28/9)早 村,以及中打拉根的Juanta 上录志,截至中午11点35 Kerikil 村和 Selumit Pantai

北加省土崩造成11人死亡

当局吁公众为雨季可能发生的灾难做准备

分,北加省打拉根(Tara- 村。 kan) 市山体滑坡死亡人数 拉迪提亚还呼吁公众 达11人,比原先增加了1 保持警惕,并为雨季之前的 个人。 灾难做好准备。他说,在过 根据此前的数据,山 渡时期和雨季之前,人们应

体滑坡造成北打拉根镇7 保持警惕和警觉。在水文 人遇难,以及中打拉根镇3 气象灾害威胁下,家庭和社 人死亡。

印尼 CNN 新闻网当天 持安全的要素 引述BNPB灾难数据和信 息中心负责人拉迪提亚 (Raditya Jati)说,地区灾难 管理局快速反应小组 (TRC)已努力处理紧急情 况,例如疏散居民和进行 快速评估,并与相关机构 加省,东加省,北苏省,哥 进行协调。

还录志北打拉根镇有3人 马鲁古省,西巴布亚和巴布 的调查,有罪的任何一方 国军士兵和平民的死亡感 Alpius,他是希达迪达军支

拉迪提亚说,打拉根市 的滑坡是由周日(27/9)的 高强度降雨引发的。

到目前为止,有3个村 庄受到山体滑坡的影响,包

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2020年9月28日(星期一)

新增确诊: 3509例 累计确诊: 278722例

累计治愈: 206870例

累计死亡: 10473例

【本报讯】雅加达地方 议会主席柏拉史迪奥(Prasetio Edi Marsudi) 提醒雅加 达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan),希望省府能预 先考虑或将出现的首都水 灾问题,虽在抗疫时期也须

警惕水患会突然发生。 柏拉史迪奥于9月28 风的可能性。 日在雅加达说:"水灾问题 应当是获得优先关注的事 项,不是由于抗击新冠疫 灾害。"

印尼气象局(BMKG) 着避免灾民聚集在新冠感

须未雨绸缪防水患 避免灾民群集收容所 方面上周末预测雅加达及 染可能性非常严重的收容 12.5 万亿盾借款来处理水 其周遭地区往后数天内将 出现强降雨现象,同时提 醒大家将会出现水灾及暴

柏拉史迪奥声称,实 际上在目前情况下,预防 水灾同样是支持抗疫的举 情就不必预防水患,因为 措,我们防止水灾也就是 水灾及疫情同样都是重大 阻止出现更严重的新冠病 毒疫情。防洪措施也意味

所。他说:"请想象,如果 大家在新冠病毒大流行期

他希望雅加达专区省

据称,雅加达专区省 间,如何能保持3米的社 府从Sarana Multi Infrastruktur 交距离?这是不可能的公司获得12.5万亿盾借 事,反而会造成更严重的 贷,该借贷是供作2020年 病毒蔓延。我提醒阿尼斯 至2021年期间要优先实行 省长等,千万不要造成水 的工作纲领用途,如预防 灾灾民聚集收容所的现 水灾,人民卫生、教育及基 础设施等事项。

柏拉史迪奥指出,雅 府能动用中央政府提供的 加达专区省府必须未雨绸





TERRACE 9 的优势

- 1. 豪华现代化的设计
- 2. 挑高空间三层楼商住房
- 3. 地势优越,位于四行汽车的主干道
- 4. 周围超过10个已入住的住宅社群
- 5. 靠近Laurensi 学校和
- Suvarna Sutera 第8菜市场
- 6. 4G 网络
- 7. 商住房面向大路
- 8. 宽阔的的停车空间
- 9. 装备24小时安全监控和区域
- 内有线电视保安系统设备



